网购刀鱼馄饨21份并不食用

男子以标签不合格为由十倍索赔被驳回



晚报讯 男子网购了1 份刀鱼馄饨,5天后回购,这 次一买就是20份,但他买这 么多却不是因为馄饨好吃, 而是以食品外包装没有配料 表为由要求商家10倍惩罚 性赔偿。这样的诉请,能够得 到支持吗?记者4日了解到, 启东法院审结这样一起买卖 合同纠纷案件。

广西一男子左某通过抖 音平台向海鲜公司购买了一 份刀鱼馄饨,但拿到手后未 食用便将馄饨丢弃。5天后, 他再次下单网购了20份刀 鱼馄饨,花费3160元。左某 对该批馄饨签收后录制了开 箱视频,后即以涉案馄饨为 预包装食品,但未在外包装 上标注配料表为由,向市场 监督管理部门举报海鲜公 司,并诉至法院,要求海鲜公 司依据食品安全法第一百四 十八条第二款规定退还货款

3160元,并支付10倍赔偿即 31600元。

海鲜公司辩称,其出售的产 品包装盒上印有含配料表的标 签,因受托生产商印刷错误,致 使标签存在瑕疵,但不存在原告 所称的缺乏配料表的事实。

启东法院经审理认为,案 涉刀鱼馄饨属预包装食品,根 据《中华人民共和国食品安全 法》第六十七条的规定,预包装 食品的包装上应当有标签。标 签应当标明名称、规格、净含 量、生产日期等事项。本案中, 涉诉食品因受托生产商的印刷 错误,导致配料表几乎被后印 制的不干胶标签完全覆盖,存 在标签瑕疵。

《中华人民共和国食品安 全法》第一百四十八条第二款 规定,消费者惩罚性赔偿请求 权的构成要件系消费者所购食 品不符合食品安全的标准和生 产经营者具有明知食品不符合 食品安全标准的过错,且对食 品的标签、说明书存在不影响 食品安全且不会对消费者造成 误导的瑕疵作了例外规定。标 签瑕疵并不等同于产品不符合

食品安全标准。本案中,海鲜公 司委托的生产商具有食品生产 企业资质等,且没有证据证明涉 案馄饨不符合食品安全标准,故 不符合惩罚性赔偿请求权的构 成要件。

案件审理中,法院另查明, 左某连续两次购买而并不食用, 结合其在全国范围内有数十起 产品责任纠纷起诉索赔的事实, 可以推定左某购买涉案刀鱼馄 **炖的目的是利用《中华人民共和** 国食品安全法》等相关规定获取 不当利益。法律鼓励公民帮助国 家、政府共同维护好正常的经济 秩序,但是取得惩罚性赔偿应当 符合法律规定的适用条件。左某 的此种行为不仅与《中华人民共 和国消费者权益保护法》保护普通 消费者的立法目的相悖,而且会造 成诉讼资源浪费。在没有证据证实 涉案产品不符合食品安全或对其 造成损害的情况下,原告以此为 由向被告主张赔偿货款及十倍的 惩罚性赔偿金,没有事实和法律 依据,法院不予采纳。

综上,法院判决驳回左某的 全部诉讼请求。

通讯员王芬芬 记者王玮丽

戴盔不系扣 防护打折扣 交警自购卡扣赠骑车人

晚报讯 骑电动自行车 戴了头盔却没有系上卡扣, 头盔的防护作用无疑大打折 扣。针对部分骑车人因卡扣 丢失而无法正确佩戴头盔的 情况,2日下午,全国青年文 明号——市公安局交警支队 二大队青年路工农路口执勤 岗亭民警将自购的卡扣送给 骑车人重新安装。

今年年初,交警在辖区 走访时发现,不少电动自行 车驾乘人员由于卡扣丢失、 缺乏认知、应付检查等原因, 骑车时只是单纯地把头盔扣 在头上,并未系上卡扣,这样

将无法起到防护效果。

"不少群众因为卡扣丢 失无法正确佩戴头盔,让他 们重新购买头盔也不太现 实,于是,我们购买了600只 卡扣,日常执勤时遇到因卡 扣损坏、丢失的群众就免费 赠送、帮助安装。"交警二大 队中队长张旭介绍。

"拦下来多了、提醒多 了,骑车人也能正确佩戴头 盔了。"张旭与同事希望通过 一直坚持这样的举动,让"戴 盔系扣"牢牢植入每个人的

记者张亮 通讯员张锐

村民竹林里捡到4只怪鸟

原是国家二级重点保护野生动物草鸮

晚报讯 3日,海门港 新区林英村的村民在竹林里 发现了4只幼鸟,求助警察。 后经证实,它们是国家二级 重点保护野生动物草鸮,又 叫猴面鹰。目前,幼鸟已被有 关部门妥善安置。

3日晚,海门港新区派 出所民警外出办案,经过林 英村路段时,几名村民找到 他们。"村民告诉我们,说在 林子里干活时,发现了几只 鸟,觉得可能是野生动物,想

要交给我们。"海门港新区派 出所教导员陆彦国说,他们 把幼鸟带回所里后便联系了 相关部门。

经海门野生动物保护站 工作人员检查确认后,发现 这4只幼鸟是猴面鹰幼鸟。猴 面鹰看似呆萌可爱实则是中 型猛禽,平时主要以鼠类和野 兔为生。工作人员表示,会把 这些猴面鹰幼鸟带回保护站, 观察几天后再放归大自然。

通讯员施天娇 记者黄天玲

利用"先拿货后付款"交易规则行骗

通州一家纺老板被骗130多万元



晚报讯 瞄准"先拿货,后 付款"的交易规则,一些诈骗分 子趁机作恶。通州一家纺老板 因此被骗130多万元。4日, 记者从通州警方获悉,目前,犯 罪嫌疑人沈某某已被逮捕。

今年7月,通州区公安局 川港派出所接到辖区某家纺老 板张某的报警,称自己被骗了 138万元。经了解,张某在南 通家纺城开了一家门市,今年 3月中旬,经客户介绍认识了 大客户沈某某。沈某某称自己 是浙江桐乡美某兰家纺公司的 老板,想到张某门店挑选四件

套供货给自己的抖音直播间。 张某看沈某某的举手投足俨 然是个叱咤商海的老板,且有 熟人客户介绍,于是没有多想 便爽快答应。沈某某通过微 信下单的方式,多次向张某购 买四件套。当张某向沈某某 索要货款时,沈某某却一直拖 延,后来竟微信不回、电话关 机。一次,张某无意中发现, 家纺城市场上回收库存的阿 力(化名)门市上有自己请设 计师设计的四件套。经过询 问,阿力回收的家纺产品竟是 沈某某低价卖给他的,张某发 现自己可能被骗,立即到川港 派出所报案。

警方通过研判分析和摸排 走访,发现沈某某在浙江桐乡、 杭州一带活动。沈某某与他人 合伙开了一家电子商务有限公

司,主要负责经营抖音直播间 的业务。9月5日民警成功将 犯罪嫌疑人沈某某抓获。

经查,沈某某因拖欠员工 工资和货款200万元被法院列 为失信人员,沈某某的电子商 务公司也持续处于亏损状态。 在无力偿还货款、履行合同约 定的情况下,沈某某依旧向受 害人张某多次进货,却未将货 物在自己的直播间销售,而是 低价卖给其他直播间以及家纺 城回收库存人员,以求快速变 现,并将大量的变现赃款用于 豪车租赁、酒吧消费和高档餐 饮,却拒不偿还张某,不具备履 行合同的能力和诚意。目前, 犯罪嫌疑人沈某某因合同诈骗 罪已被通州警方逮捕,案件正 在进一步侦办中。

记者张亮 通讯员姜雨凡

张译、王俊凯主演《万里归途》 李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》

刘烨、韩雪主演《钢铁意志》 11月20日19:30-《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会

黄梅戏《红楼梦 ■ 11月26日19:30-——黄梅戏《女驸马》 🌅 11月27日19:30—

回送行為回 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/

全海 售票热线:85512832 服务监督:85528668

🦙 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票"翻倍好运"游戏派奖活动

自2022年11月1日起,至2022年11月28日 止,为同馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持, 省体彩中心决定近期对即开型体育彩票"翻倍好 运"游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元"翻倍好运"游戏100万元、 10万元、500元、200元奖级的中奖者,分别派送 100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本 次活动预设派奖奖金700万元,若派奖期内派奖奖 金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活 动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节 基金: 若派奖奖金超支, 差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实 际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在 规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖 金并获得派奖奖金(100万元、10万元奖级派奖兑 奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如 遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;500元、 200元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日 的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳 相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑 奖的,视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通 兑,外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启 为回馈广大购彩者对中国福利彩

票的关心和支持,中国福利彩票"双色 球"12亿元大派奖再度开启,一场年末 感宴即将开始.

活动自双色球游戏第2022125期 (2022年11月1日晚开奖)开始,预计 持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿 每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含) 的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期 一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿 元。对当期单票金额超过20元(含)的 六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固 定奖金5元。

双色球 12 亿大派奖,期待您的

福彩双色球 2元可中1000万